2
niure blonche = Ceinture blonche
g >N g
]
de mesures i <%, de mesures
A B c D = A B c D
2
Ce segment mesure.. 3em2mm 3em 5mm 3mm5cm 5ecm 3mm _g Ce segment mesure.. 2ecmbémm 3em 1mm 2ecm 9 mm 2mmécm
H
Combien pése un petit chien ? 2m 12kg 2L 129 § Quelle quantité d’ eau contient une casserole d’ eau ? 3L 3em 39 3km
Quelle quantité d’ eau contient une bassine d’ eau ? 8m 8cm 8L 8g Combien pése un petit chat ? 2m 2kg 2L 29
Quelle est la longueur de ta trousse ? 25m 25km 25mm 25cm Quelle est la longueur de ta chaussure ? 25cm 25km 25mm 25m
Quelle distance sépare Paris de Lyon ? 500 m 500 km 500 mm 500 cm Quelle distance sépare Paris de Madrid ? 1200 cm 1200 m 1200 mm 1200 km
Quelle est la hauteur de la porte de la classe ? 2m 2km 2mm 2cm Quelle est la taille d” une fourmi ? 4m 4km 4 mm 4cm
Entoure ce qui mesure Tm 10 x 10 mm 50 rm 50 cm 100 x 1mm Entoure ce qui mesure Tm Aucun 50 rom 90em 10x 10 cm
+50 mm +50 cm +50 mm +10 mm
Qu’ est-ce qui est plus petit que 5ecm ? 60 mm 40 cm 40 mm Aucun Qu’ est-ce qui est plus grand que Tm ? 110 mm 110 ecm 500 mm 90 cm
Dans une heure, combien y a-t-il de minutes ? 24 12 60 365 Qu’ est-ce qui est vrai ? 24 hgures ! h 60 hgures 60 minutes
= 1 minute = 24 minutes = 1 minute = Theure
Quel mois est juste avant septembre ? aout décembre novembre octobre Quel mois est juste avant aout ? mai juin juillet avril
2
o 0
: P Ceinture blonche
= = 7
]
i <%, de mesures
ﬂ)
B C D = A B C D
2
Ce segment mesure.. 3em 9 mm 9 cm 3mm 3mm5cm 3em 5mm _g Ce segment mesure.. 2ecm 9 mm 3em 1mm 2ecmbémm 2mmécm
]
Combien pése un petit chien ? 2m 2L 12kg 129 § Quelle quantité d’ eau contient une casserole d’ eau ? 3km 3em 39 3L
Quelle quantité d’ eau contient une bassine d’ eau ? 8L 8cm 8m 8g Combien pése un petit chat ? 2m 29 2L 2kg
Quelle est la longueur de ta trousse ? 25m 25km 25cm 25mm Quelle est la longueur de ta chaussure ? 25km 25cm 25mm 25m
Quelle distance sépare Paris de Lyon ? 500 m 500 mm 500 km 500 cm Quelle distance sépare Paris de Madrid ? 1200 km 1200 m 1200 mm 1200 cm
Quelle est la hauteur de la porte de la classe ? 2km 2m 2mm 2cm Quelle est la taille d” une fourmi ? 4m 4km 4cm 4 mm
Entoure ce qui mesure Tm 10 x 10 mm 50 em S0 mm +50 100 x 1mm Entoure ce qui mesure Tm 100 x Tem 50 rom 90em 10 x 10 mm
+50 cm mm +50 mm +10 mm
Qu’ est-ce qui est plus petit que 5ecm ? 60 mm 40 cm Aucun 40 mm Qu’ est-ce qui est plus grand que Tm ? Aucun 1M mm 110 mm MNem
Dans une heure, combien y a-t-il de minutes ? 60 12 24 365 Qu’ est-ce quiest vrai ? 24 hgures 60 minutes 60 hgures ! h
= 1 minute = Theure = 1 minute = 24 minutes
Quel mois est juste avant octobre ? aout décembre novembre septembre Quel mois est juste avant juillet ? mai juin mars avril
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Ceinture

] ] ]
o 0
J 3 Ceinture joune cde
]
mesures g mesures
ﬂ)
A B C D ] A B C D
2
Quelle quantité d’ eau contient une grande bouteille 7 29 2L 2m 2km _g Quelle est la longueur du tableau ? 2m 2cm 2mm 2km
H
Quelle est la hauteur du tableau ? Tkm 1m Tem 1mm § Quelle quantité d’ eau contient un arrosoir ? 5L 5m 59 5km
Qu’ est-ce qui dure exactement une heure ? 100 minutes 24 minutes 60 minutes 12 minutes Quel mois est juste aprés mai ? avril juin juillet mars
Quel mois est juste avant juin ? juillet avril septembre mai Combien de minutes y a-t-il dans une heure ? 60 100 12 24
Qu’ est-ce qui mesure autant que 300 cm ? 30 mm 3m 30m 3km Qu’ est-ce qui mesure autant que 500 cm ? 50 mm 500 mm 50m 5m
- ’ . Auguste Barnabé Céleste Désiré . . Auguste Barnabé Céleste Désiré
? ?
Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus petit ? 89 cm 940 rmm 1m 1100 ram Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus grand ? 1000 mm 1m 10 em 120 rmm
Quel baton est le plus long ? Tm 1050 mm 120 cm 800 mm Quel baton est le plus court ? Tm 1005 mm 105ecm 800 mm
300 mm 3000 mm 300 cm 2m § i
7 est- i fai : ? ’ est- ? + + + +
Qu’ est-ce qui fait 5 métres ? 200 erm 220 e +2000 mm .30 em Qu’ est-ce qui fait 5 centimétres ? 20m+3mm [2ecm+30mm | 2mm +30cm | 20 cm + 3mm
J' aiun ruban de 2m mais 30 cm sont abimés. Je 197 cm 1970 mm 170 cm 28.cm J" aiun ruban de 3m mais 10 em sont abimes. Je covpe | 5 7m 200 cm 290 cm
coupe les 30 cm. Combien mesure-t-il maintenant ? les 10 cm. Combien mesure-t-il maintenant ?
Combien y a-t-il de secondes dans une minute ? 60 24 12 7 Combien y a-t-il d” heures dans un jour ? 60 100 24 7
~ <
] [ ] ]
7 =) b
I Ceinture joune de : QK Ceinture joune de
X i [ X
mesures g mesures
ﬂ)
A B C D ] A B C D
2
Quelle quantité d’ eau contient une grande bouteille 7 29 2km 2m 2L _g Quelle est la longueur du tableau ? 2mm 2cm 2m 2km
]
Quelle est la hauteur du tableau ? Tkm Tem Tm 1mm § Quelle quantité d’ eau contient un arrosoir ? 5km 5m 59 5L
Qu’ est-ce qui dure exactement une heure ? 60 minutes 24 minutes 100 minutes 12 minutes Quel mois est juste aprés mai ? avril mars juillet juin
Quel mois est juste avant juin ? juillet avril mai septembre Combien de minutes y a-t-il dans une heure ? 100 60 12 24
Qu’ est-ce qui mesure autant que 300 cm ? 30 mm 30m 3m 3km Qu’ est-ce qui mesure autant que 500 cm ? 5m 500 mm 50m 500 mm
- ) . Auguste Barnabé Céleste Désiré . . Auguste Barnabé Céleste Désiré
? ?
Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus petit ? 940 rmm 87 cm 1m 1100 ram Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus grand ? 1050 rm 1m 940 rmm 120 em
Quel baton est le plus long ? Tm 120 cm 1050 mm 800 mm Quel baton est le plus court ? 800 mm 1005 mm 105ecm Tm
300 mm 3000 mm 2m 300 cm § i
7 est- i fai : ? ’ est- ? + + + +
Qu’ est-ce qui fait 5 métres ? 200 erm 220 e .30 em 42000 mm Qu’ est-ce qui fait 5 centimétres ? 2cm+30mm | 20m+3mm | 2mm+30cm | 20 cm + 3mm
J' aiun ruban de 2m mais 30 cm sont abimés. Je 170 cm 1970 mm 128 cm 28.cm J" aiun ruban de 3m mais 10 em sont abimes. Je covpe | 5 290 cm 200 cm 7m
coupe les 30 cm. Combien mesure-t-il maintenant ? les 10 cm. Combien mesure-t-il maintenant ?
Combien y a-t-il de secondes dans une minute ? 7 12 24 60 Combien y a-t-il d” heures dans un jour ? 60 24 100 7
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1] de mesures : VL1 de mesures :
* A B C D = * A B c D =
© ©
- ' ) Anatole Basile Cerise Désiré = - . 4 Anselme Boris Célestin Dimitri Z
Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus petit ? 800 rmm 79 erm m 1200 mm _g Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus petit ? 750 mm 85 cm 1m 1200 mm _E:
S . ) 3
] . Puce Panthere Kangourou Dauphin 2 . T 2 Scarabée Criquet Sauterelle Frelon s
Quel animal a sauté le plus haut ? 710 e o 2rret500rmm 460 em H Léo a attrapé 4 insectes. Quel est le plus grand ? 8 cm 1mm 70 mm 3em 9rmm 78 m E
, : Tm 2500 mm Tm 10m A : 2 La moitie Lamoitié de 30m 2m
Qu’ est-ce qui mesure exactement 300 cm ? .20em 500 em . 200 em .20 em Qu’ est-ce qui mesure exactement 500 cm ? d7 un matre 10m . 200 cm .30 em
., ) ) ) ) . ) Un peu plus de | Un peu plus de [ Un peu plus de | Un peu plus de
Une heure et demi, ¢’ est.. 150 minutes 30 minutes 60 minutes 90 minutes Dans un mois, il peut y avoir.. 4 semaines 6 sernaines 10 sernaines 12 semaines
Quel est le périmetre d’ un carré de 5 cm de coté ? 20m 20 cm 20met5cm (20 cmet 5mm Quel est le périmetre d’ un carré de 6 cm de coté ? 36m 36 cm 24m 24 cm
Un fermier veut cléturer son champ qui mesure 100 m Un fermier cléture son champ rectangulaire qui mesure
sur 30 m. De quelle longueur de cléture a-t-il besoin ? 260m 130 m 230m 3000m 50 m sur 80 m. Quelle est la longueur de la cléture ? 180m 130m 260m 4000m
]’ ai eu besoin d’ 1m de ruban pour faire le tour d” un Le tour de ma chambre mesure 12 m. Sachant que ma
foulard carré. Combien mesure un cété du foulard ? 4m 30em 2dhiern &5 chambre est carrée, combien mesure un cété ? Zm 6m 4m 3m
) L’ orque L"anaconda | Le cachalot L’ éléphant B Le rhinocéros L’ orque L’ anaconda | L’ éléphant
? ?
Quel animal est le plus lourd ? 9000 kg 220 kg 57000 kg 7 tonnes Quel animal est le plus lourd ? 2 tonnes 9 tonnes 220 kg 7000 kg
Un escargot a 3 meétres a parcourir. Il a déja avancé de Un escargot a 5 métres a parcourir. |l a déja avance de
1m et 30 cm. Quelle distance lui reste-t-il ? Zmet70cm | 1met27cm 170 em 127 em 1m et 40 cm. Quelle distance lui reste-t-il 7 135 cm 4m 60 em 460 cm 3m60.cm
Combien y a-t-il de jours en mai 7 31 30 28 ou 29 7 Combien y a-t-il de jours en juin ? 28 ou 29 31 30 7
c d
] e 2]
’ 2 7 / o
%/ Ceinture cronge : G Ceinture orange 3
‘ i ‘ c =
11 de mesures : VL1 de mesures :
= = A B c b I &5 A B c D 3
© ©
- ) . Anatole Basile Cerise Désiré Z Anselme Boris Célestin Dimitri 2
2 = i i " : =
Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus petit ? 800 rmm 1200 rm m 79 cm _g Voici la taille de quatre enfants. Quel est le plus petit ? 1150 mm 125 e 1m 1m et 2 mm %’
X ) Guépard Zébre Crocodile Chamois g Scarabée Criquet Sauterell Frel H
2 S . e quet auterelle relon s
Quel animal a sauté le plus haut ? 2m 220 em 2/ 500mm 1m 90 e H Léo a attrapé 4 insectes. Quel est le plus grand ? 6 cm 9 mm 7 em 3 em 2mm 78 rm 2
h Tm 2500 mm Tm 10m ) La moitié La moitié de 300 mm 2m
7 est- ? '
Qu’ est-ce qui mesure exactement 300 cm ? +200 cm . 500 cm +20 cm +20 cm Qu’ est-ce qui mesure exactement 500 cm ? d’ un matre 100m + 20 em . 300 cm
Une heure et demi, ¢’ est... 150 minutes 30 minutes 90 minutes 60 minutes Dans un mois, il peut y avoir.. Un peu plus de | Un peu plus de | Un peu plus de | Un peu plus de
’ 6 semaines 4 semaines 12 semaines 10 semaines
Quel est le périmétre d’ un carré de 3 cm de coté ? 9m 9cm 12cm Tem 2mm Quel est le périmetre d’ un carré de 6 cm de cote ? 24 cm 12 em 18m 3%m
Un fermier veut cléturer son champ qui mesure 100 m Un fermier cléture son champ rectangulaire qui mesure
sur 30 m. De quelle longueur de cléture a-t-il besoin ? 1%om 260m 230m 3000m 50 m sur 80 m. Quelle est la longueur de la cléture ? 180m 130m 400m 260 m
J" aieu besoin d’1m de ruban pour faire le tour d’ un Le tour de ma chambre mesure 12 m. Sachant que ma
foulard carrée. Combien mesure un céte du foulard ? 4m 25cm 50cm 25m chambre est carrée, combien mesure un cété 7 3m ém 4m 2m
) L’ orque Le cachalot L’ éléphant La baleine L’ or Le rhinocé Le ti L’ éléphant
? ) que e rhinocéros e tigre éléphan
Quel animal est e plus lourd ? 9 000 kg 57 000 kg 7 tonnes 150 tonnes Quel animal est le plus lourd ? 9 tonnes 2 tonnes 350 kg 7000 kg
Un escargot a 3 metres a parcourir. Il a déja avance de Un escargot a 5 métres a parcourir. |l a déja avance de
1m et 30 cm. Quelle distance lui reste-t-il ? 170 em 1m 27em 2m70cm 127 em 1m et 40 cm. Quelle distance lui reste-t-il 7 135.em 3met 60 cm 460 cm 4met60cm
Combien y a-t-il de jours en juillet ? 7 30 280029 31 Combien y a-t-il de jours en aout? 28 ou 29 31 30 7
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Un fermier cléture son champ rectangulaire qui mesure £ J7 ai tracé un carré. Son périmeétre mesure 24 cm.
40 m sur 100 m. Quelle est la longueur de la cléture ? Hlm 280m 4000 m 180m % Quelle est la longueur de chaque cété 7 60 mm 6mm 4em 12cm
J’ qi tracé un carré. Son périmetre mesure 20 cm. B Un fermier cléture son champ rectangulaire qui mesure
Quelle est la longueur de chaque cété ? 4em Scm A0 10l zrmy = 60 m sur 80 m. Quelle est la longueur de la cléture ? 250 s 480 Wi 4800
QU est-ce qui est vrai ? 30 cm 30 cm 30 cm 30 cm Qu’ est-ce qui est vrai ? 5000 mm 5000 mm 5000 mm 5000 mm
’ =300 m =3m =300 mm =3 000 mm ’ =5dam =5m =5dm =5cm
Combien y a-t-il de jours en septembre 7 31 28 ou 29 12 30 Combien y a-t-il de jours en octobre 7 31 28 ou 29 29 30
. ’ 20 hg 20 hg 20 hg 20 hg ) ) 200 dg 200 dg 200 dg 200 dg
’ - 2 ’ » ?
Qu’ est-ce qui est vrai ? - 200 000 mg =20 000 dg 2009 =200 dg Qu’ est-ce qui est vrai ? =20 cg -20hg =29 =204
J’ qi 4 flacons de parfum, un bleu, un rouge, un vert et Bleu Rouge Vert Rose J’ qi 4 flacons de parfum, un bleu, un rouge, un vert et Bleu Rouge Vert Rose
un rose. Lequel contient le plus de parfum ? 1L2dL 8dL5mL 37 cL 924 mL un rose. Lequel contient le plus de parfum ? 7dL 5cL 600 mL 170 cL 5dL35mL
Victor pese 40 kg. Son chaton pése 2000 g. lIs se pésent Victor pese 35 kg. Son chaton peése 6000 g. lIs se péesent
ensemble. Que lit-il sur la balance ? 429 42009 42kg 3Bkg ensemble. Que lit-il sur la balance ? 959 6035kg 95kg 41kg
Qu’ est-ce qui fait 5 metres ? 32% ?:2 3 Ogg :nm 328 32 23% i: Qu’ est-ce qui ne fait pas 5 metres ? ggé’:‘m 32?) i: 4?3 Zm 2 Ogg g:nm
Un champ rectangulairea un périmétre de 300 m.Le Un champ rectangulairea un périmeétre de 250 m.Lepetit
grand cétémesure 110 m.Combien mesure le petit cété ? 190 m 80m 40m 90m cotémesure 35 m.Combien mesure le grand cété ? 215m 180m 80m 90m
Combien y a-t-il de jours dans une année ? 365 356 563 536 Combien y a-t-il de semaines dans une année ? 365 25 52 563
W . W
~Pyq~ Ceinture roese de : <Py Ceinture rose de
TAN) = U/~
= ] =
I MESUres s I MesUres
A B c D 3 A B c D
=
Un fermier cléture son champ rectangulaire qui mesure 2 J’ ai tracé un carré. Son périmeétre mesure 24 cm.
40 m sur 100 m. Quelle est la longueur de la cléture ? 140m 180m 4000 m 280m .g Quelle est la longueur de chaque cété 7 4em 6mm 6em 12¢em
J7 qi tracé un carré. Son périmetre mesure 20 cm. § Un fermier cléture son champ rectangulaire qui mesure
Quelle est la longueur de chaque cété ? 10.em 4em S0 mom Smm 2 60 m sur 80 m. Quelle est la longueur de la cléture ? 4800m 480m 140m 280m
G estesequi ssk vroi ? 30cm 30 cm 30cm 30cm Q" ssk-cequi sk vral? 5000 mm 5000 mm 5000 mm 5000 mm
’ =300 mm =3m =300 m =3 000 mm ) =5dam =5cm =5dm =5m
Combien y a-t-il de jours en février ? 31 30 28 ou 29 12 Combien y a-t-il de jours en novembre ? 31 30 28 ou 29 29
Qu’ est-ce qui est vrai ? . 2030088 - =2200ng fg tg . gg(??jg Qu’ est-ce qui est vrai ? iogods 3=Og :gg fg[()) ig =%%% trjgg
J7 qi 4 flacons de parfum, un bleu, un rouge, un vert et Bleu Rouge Vert Rose J7 ai 4 flacons de parfum, un bleu, un rouge, un vert et Bleu Rouge Vert Rose
un rose. Lequel contient le plus de parfum ? 9dL5mL 1L3mL 87 cL 724 mL un rose. Lequel contient le plus de parfum ? 90cL 5mL 120 cL 10dL35mL 1350 mL
Victor pese 40 kg. Son chaton pese 2000 g. lIs se pesent Victor pese 35 kg. Son chaton pese 6000 g. IIs se pesent
ensemble. Que lit-il sur la balance ? 429 420009 380009 38Bkg ensemble. Que lit-il sur la balance ? kg 6035kg 95kg 6359
Qu’ est-ce qui fait 5 metres ? 302% ?:2 3 Ogé)cr:nm 2(:33% i:: :;g(??m Qu’ est-ce qui ne fait pas 5 métres ? ggoc?m 2:(3)%3:‘1m 4?8 ;m 328 er:
Un champ rectangulairea un périmetre de 300 m.Le Un champ rectangulairea un périmeétre de 250 m.Lepetit
grand cétémesure 110 m.Combien mesure le petit cété ? 40m 80m 190 m 90m cotémesure 35 m.Combien mesure le grand cété ? 215m 90m 80m 180m
Combien y a-t-il de jours dans une année ? 465 356 563 365 Combien y a-t-il de semaines dans une année ? 365 52 25 563
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Un fermier veut cléturer son champ qui mesure 40 m ) )
sur 100 m. De quelle longueur de cléture a-t-il besoin 7 140m 280m 4000 m 280m
Un champ rectangulaire a un périmetre de 400 m. Le grand coté
mesure 110 m Combienmesure le petit coté 7 180m 90m 290 m 40m
. ) 30 hg 30 hg 30 hg 30 hg
7 est- ?
Qu' est-ce quiest vrai? -300dg | =30000cg | =30000dg 300 g
Combien y a-t-il de jours en décembre ? 30 28 ou 29 52 31
Ma chambre mesure 3 m sur 4 m. Quelle est son aire ? 2m 12m? 14m 14 m?
Le jeu « Super Champion » commence a 15h50 et se . . . )
tarmine & 15h15. Comblen de temps dure-il 7 25 minutes 35 minutes | Th 35 minutes | 1h 15 minutes
Dans mon verre, j’ ai versé 13 cl d’ eau et 20 ml de sirop.
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? 132¢l 132 ml 150 ml 3l
Un champ de Léo mesure 40 m sur 100 m. Quelle est la 140 m 280 m2 4000 2 4000 m
mesure de sa surface ?
Je pose une frise tout autour de ma chambre qui , 5
mesure 3 m sur 4 m. De quelle longueur ai-je besoin ? 12m 12m 14m 14m
Je suis partie de chez moi & une heure et quart et suis 20 minut Thet10 10 minut Thet20
arrivée a 13h35. Combien de temps dure le trajet 7 minutes minutes minutes minutes
Q c
= Ceinture verte
. de mesures
— A 2 c D
Un fermier veut cléturer son champ qui mesure 40 m ) )
sur 100 m. De quelle longueur de cléture a-t-il besoin 7 140m 280m 4000 m 280m
Un champ rectangulaire a un périmétre de 400 m. Le grand coté
mesure 110 m Combienmesure le petit coté 7 180m 290m 90m 40m
. ) 30 hg 30 hg 30 hg 30 hg
7 est- ?
Qu' est-ce quiest vrai? -30000dg | =300dg -300g | =300 000 mg
Combien y a-t-il de jours en février ? 30 12 28 ou 29 31
Ma chambre mesure 3 m sur 4 m. Quelle est son aire ? 2m 14m 12m? 14 m?
Le jeu « Super Champion » commence a 15h55 et se h . . )
tarmine & 18h15. Comblen de temps dure-il 7 40 minutes 20 minutes | Th 10 minutes | 1h 40 minutes
Dans mon verre, j’ ai versé 14 cl d’ eau et 20 ml de sirop.
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue 7 142l 160 142 ml 34l
Un champ de Léo mesure 40 m sur 100 m. Quelle est la 280m 280 m2 4000 m 4000 m?
mesure de sa surface ?
Je pose une frise tout autour de ma chambre qui , 5
mesure 3 m sur 4 m. De quelle longueur ai-je besoin ? 14m 12m 12m 14m
Je suis partie de chez moi & une heure et quart et suis 12h20 . ) )
arrivée a 13h35. Combien de temps dure le trajet ? minutes Th10minutes | 10 minutes 20 minutes

www.charivarialecole.fr v1.0

www.charivarialecole.fr v1.0

. de mesures

Ceinture verte

j’ arrive a 8h10. Combien de temps dure le trajet 7

A B C D
Un champ rectangulaire a un périmétre de 300 m. Le grand cété ,
mesure 90 m. Combien mesure le petit coté ? 60m 20m 60m 120m
Un fermier veut cléturer son champ qui mesure 30 m )
sur 120 m. De quelle longueur de cléture a-t-il besoin ? 300m 90m 3600 m 180m
: 30kg 30 kg 30kg 30kg
’ » ?
Qur est-ce qui est faux ! -3000000cg| -3000dg | =30000g - 300 hg
Combien y a-t-il de jours en mars ? 31 28 ou 29 12 30
Ma chambre mesure 5 m sur 3 m. Quelle est son aire ? 16m 16 m? 15m 15m?
Le jeu « Super Champion » commence & 15h45 et se Une demi- h ) .
termine & 16h20. Combien de temps dure-il ? heure th 25 minutes | 35 minutes 25 minutes
Dans mon verre, j’ ai versé 1dl d’ eau et 15 ml de sirop.
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? nsdl 16cl 25l 15 mi
Je pose une frise tout autour de ma chambre qui , )
mesure 3 m sur 5 m. De quelle longueur ai-je besoin ? 15m 16m 16m 15m
Un champ rectangulaire mesure 100 m sur 30 m. Quelle 3000 m 260 260m 3000 2
est la mesure de sa surface ?
Je pars de chez moi & huit heures moins le quart et . . ) )
j" arrive & 8h10. Combien de temps dure le trajet ? 55 minutes | Th 45 minutes | 25 minutes 45 minutes
Q U
L, Ceinture verte
A, Cle mesures
A B C D
Un champ rectangulaire a un périmétre de 300 m. Le grand cété ,
mesure 90 m. Combien mesure le petit coté ? 60m 20m 60m 120m
Un fermier veut cléturer son champ qui mesure 30 m )
sur 120 m. De quelle longueur de cléture a-t-il besoin ? 180m 90m 3600 m 300 m
: 30kg 30 kg 30kg 30kg
’ » ?
Qur est-ce qui est faux ! -3000000cg| =300hg -30000g | =3000dg
Combien y a-t-il de jours en avril 7 28 ou 29 30 12 30
Ma chambre mesure 5 m sur 3 m. Quelle est son aire ? 15m? 16 m? 15m 16m
Lejeu « Super Champion » commence & quatre heures moins . ) ) Une demi-
dix et se termine & 16h20. Combien de temps dure-il 7 35 minutes 25 minutes 10 minutes heure
Dans mon verre, j’ ai versé 1dl d’ eau et 15 ml de sirop.
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? 15 ml 16cl 25l nsdl
Je pose une frise tout autour de ma chambre qui , )
mesure 3 m sur 5 m. De quelle longueur ai-je besoin ? 16m 15m 16m 15m
Un champ rectangulaire mesure 100 m sur 30 m. Quelle 3000 m 3000 2 260m 260 m?
est la mesure de sa surface ?
Je pars de chez moi a huit heures moins le quart et 55 minutes 25minutes [ Th45minutes | 45 minutes
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X% Ceiniure bleve : LR Ceiniure bleve
[
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QL{eIIe est la mesure de I7o surface du sol d’ une classe 22 2 30 2 2 m 30m é Alcte.le,le.documentalreconw\er.\ceo 11h55du mothln et se 1h 20 1h 40 20 minutes 10 h 40
quimesure 6msur5m? £ termine a 1h et quart. Combien de temps dure-il 7
Onveut une frise toutautourd Unesolledeclosse.qui 2m? 22m 30m Mm § Quelle I” aire d” une classe qui mesure 6msur6 m? 36 m? 24 m? 36m 24 m
mesureé6msur5m. Quelle est la longueur de la frise ? 2
: ; 20.2hg 20.2hg 20.2hg 20.2hg : 4001dg 400,1dg 4001dg 400,1dg
7 est- ? " est- ?
Qur est-ce qui est vrai ? -2020dag | -2020g 202dag | =2020dag Qur est-ce qui est faux ? -4001cg | =40010mg | =4001g | =04001hg
Alatélg le documentaire cornmence & 11 h 45 du matin et se On veut poser une frise tout autourd’ une salle de classe qui ) )
termine a 1h et quart. Combien de temps dure-il ? Th45 This 2h30 1h30 mesure 6 msur’m. Quelle est la longueur de la frise ? 26m 42m 26m 42m
Sandra mesure 0,65m. Elle mesure 3 cm de moins que Quentin mesure 0,84 m. Il mesure 4 cm de moins que
Francois. Quelle est la taille de Francois ? 62cm 68dm 235m 64,97 cm Yasmina. Quelle est la taille de Yasmina ? 080 m 80 cm 124m 88dm
Lundi, Zoé a réalisé un saut de 14,30 m et mardi Lundi, Lucie a réalisé un saut de 13,70 m et mardi
15,04 m. Combien a-t-elle sauté de plus ? 74 cm 29.34m 1met74cm 26 cm 15,30 m. Combien a-t-elle sauté de plus ? 240m 29m 1m 60 cm 240 cm
Dans mon verre, je verse 1,4 dL d’ eau et 2,3 cl de sirop. Dans mon verre, je verse 015 L d’ eau et 20 mL de sirop.
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? 1423 cl 37l Ole3L 37dL Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? 1502dL 215l 35l 17dL
Eliott pese 46,7 kg. Quand il se pése avec son chien. La Eliott pese 38,9 kg. Quand il se pese avec son chien. La
balance marque 51,5 kg. Combien pése le chien ? 52kg 98.2hg 48hg 98.2kg balance marque 50,5 kg. Combien peése le chien ? 16 kg 116 hg B4kg 284 hg
Compleéte par |’ unité qui convient. Complete par |” unité qui convient.
Une porte mesure 0,9 .. de large. cm dm m dam Une coccinelle mesure 0,9 ... de long m drn mm cm
L’ avion décolle & 9 h 40. Le vol dure 5 heures et demie. L’ avion décolle & huit heures et quart. Le vol dure 5h15. ) ) A une heure et )
A quelle heure I avion atterrit-il ? 15h10 14h10 14h30 14h4s A quelle heure I” avion atterrit-il ? Ash A1h demi A 3015
] ] 7
Ceinture bleve : Ceinture bleve
emesures, , | _ . | . i emesures, . |, _ | . | .
®
r o s . 5 .
QL{eIIe est la mesure de la surface du sol d” une classe 22 2 30m 2 m 30 2 é Alcte.le,le.documentalreconw\er.\ceo 11h55du mothln et se 20 minutes 1h 40 1h20 10h 40
quimesure 5msur5m? £ termine a 1h et quart. Combien de temps dure-il 7
Onveut une frisetoutautourd’ Unesolledeclosse.qui 22m? 30m 22m Nm § Quelle I” aire d” une classe qui mesure 6msur6 m? 24m 24 m? 36m 36 m?
mesureé6msur5m. Quelle est la longueur de la frise ? 2
: ; 20.2hg 20.2hg 20.2hg 20.2hg : 4001dg 400,1dg 4001dg 400,1dg
7 est- ? " est- ?
Qur est-ce qui est vrai ? - 202 dag 20209 | =2020dag | =2020dag Qur est-ce qui est faux ? -4001cg | =04001hg | =-4001g | =40010mg
Alatélg le documentaire cornmence a 11 h 40 du matin et se On veut poser une frise tout autourd’ une salle de classe qui ) )
termine a 1h et quart. Combien de temps dure-il ? Th45 1h2s Th3s 2h35 mesure 6 msur’m. Quelle est la longueur de la frise ? 42m 26m 26m 42m
Sandra mesure 0,65m. Elle mesure 3 cm de moins que Quentin mesure 0,84 m. Il mesure 4 cm de moins que
Francois. Quelle est la taille de Francois ? 62cm 62dm 68dm 64,97 cm Yasmina. Quelle est la taille de Yasmina ? 8.8 dm 80 cm 124m 080m
Lundi, Zoé a réalisé un saut de 14,30 m et mardi Lundi, Lucie a réalisé un saut de 13,70 m et mardi
15,04 m. Combien a-t-elle sauté de plus ? 29.34m 74 cm 1met74cm 26 cm 15,30 m. Combien a-t-elle sauté de plus ? 240m 29m 240 cm 1m 60 cm
Dans mon verre, je verse 1,4 dl d’ eau et 2,4 cl de sirop. Dans mon verre, je verse 0,151 d’ eau et 20 ml de sirop.
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? 1424l 0164L 38l 38dL Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? 17d 215l 35l E024L
Eliott pese 46,7 kg. Quand il se pése avec son chien. La Eliott pese 38,9 kg. Quand il se pese avec son chien. La
balance marque 51,5 kg. Combien pése le chien ? 52kg 98.2hg 98.2kg 48hg balance marque 50,5 kg. Combien peése le chien ? 116 hg 16 kg B4kg 284 hg
Compleéte par |’ unité qui convient. Complete par |” unité qui convient.
Une porte mesure 0,9 .. de large. m dm cm dam Une coccinelle mesure 0,9 ... de long mm cm dm m
L’ avion décolle & 9 h 40. Le vol dure 5 heures et demie. 1445 14h10 14h 30 15h10 L’ avion décolle & huit heures et quart. Le vol dure 5h15. 3h Une heure et 13h 1315

A quelle heure I avion atterrit-il ?

A quelle heure I’ avion atterrit-il 7

demi
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: Ceinture marron
]
de mesures 3 dle mesures
A B C D ;i); A B C D
Tared’ e qui § ,
Quelle est I” aire d” un champ rectangulaire qui mesure 12 hem? 120 dam? 29 dam 5.8 hm Z Un champ rect'a.ngf.llalre mesure 2,2 hm sur 56 m. 552 hm 1232 hm? 552 hrn? 123.2 hm
24 hm sur5dam ? _g Quelle est le périmétre du champ ?
" - T 3 ,
Un agricukteur dcture son charmp rectanguiaire quimesure 29 dam 5,8 hm 12 hm? 20dam: 5 Quelleestlamesure delasurface d’ un champ 1232dam? | 1232 hr? 552 hm 1232 hm
2,4 hm sur 5 dam. Quelle est la longueur de la cléture ? 2 rectangulaire qui mesure 2,2 hm sur 56 m ?
Qu’ est-ce qui est vrai ? 1B kL 1BLL Wkl 1BkL Qu’ est-ce qui est faux ? 18kL 1Bk 18 kL ki
=1800L =1800dL | =1800 000 cL =18hL =1800 000 cL =180 dal =18 000 L =180 hL
Ala télé, le feuilleton dure 1h 35 minL'Jtes et se termine 2h 45 12h25 1h4s 1h3s5 Ala Félé, I{ émission qui durait 1h 45 minutes s’ esil: . 1h35 12h 25 1h25 12h35
a1h10. A quelle heure commence-t-il 7 terminée a 1h 20. A quelle heure a-t-elle commencé ?
Mc?n robinet fuit Dans un seau, je récupeére 5 cL a chaque 30l 3L 300 L 300 dL M?n robinet fuit Dans un seau, je récupére 3 cL c'x.chaque oL 0L 90 dL 9dL
minute. Quel volume d’ eau coule en une heure ? minute. Quel volume d’ eau coule en une demi-heure 7
Ma corde mesure 158 m. Je la partage en 4 parties 305 e 632m 395 dm 632m Ma corde mesure 6 m 50 cm. Je la partage en 5 parties 325em 325 dm 13m 130 dm
égales. Combien mesure chaque morceau ? égales. Combien mesure chaque morceau ?
Dans un picht.et:je verse 112 L.d" eau et 1,4 dL de sirop. 1134 dL 0126 dL 0126 dal 1214 el Dans un pich.etije verse 125 Ld’ eau et 15 cL de sirop. 12,65 dL 275 dI 1625 dL 14dL
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ?
. Rossignol Rouge-gorge Moineau Mésange . Rouge-gorge Rossignol Moineau Mésange
? = ?
Quel oiseau est le plus lourd ? 2 dag 018 hg 240 dg 1600 o Quel oiseau est le plus lourd ? 1700 cg 230 dg 21 dag 0185 hg
Lasurface d’ unfoulardrectangulaire mesure 3600 cm?. Lasurface d’ unfoulardrectangulaire mesure 2400 cm?2. ) N
Un des cétés mesure 40cm. Combienmesure I’ autre coté ? 1760 rom 32em 90em 16 dam Undes cétésmesure 40 cm. Combienmesure |’ autre cote ? 80em 80cm 60 em 60 em
Le train Paris-Marseille est arrivé & Marseille & 177h56 Le train Paris-Marseille est arrivé a Marseille & 15h12
apres 3h22 de trajet. A quelle heure est-il parti ? 14h34 21h10 14h30 14h45 apres 3h22 de trajet. A quelle heure est-il parti ? 12h 34 18h34 11h50 12h10
2 2
7 o ?
Ceinfure marron 2 Ceinture marron
]
de mesures 3 dle mesures
A B C D ;i); A B C D
Tared’ e qui § ,
Quelle est I” aire d” un champ rectangulaire qui mesure 12 hem? 5.8 hm 29 dam 120 dam? 2 Un champ rect'a.ngf.llalre mesure 2,2 hm sur 56 m. 552 hr? 1232 hm? 552 hrn 123.2 hm
24 hm sur5dam ? _g Quelle est le périmétre du champ ?
" - T 3 ,
Un agricukteur dcture son charmp rectanguiaire quimesure 29 dam 12hm? 5,8 hm 20dam: 5 Quelleestlamesure delasurface d’ un champ 1232 hm 12,32 hrn? 552 hm 1232 dam?
2,4 hm sur 5 dam. Quelle est la longueur de la cléture ? 2 rectangulaire qui mesure 2,2 hm sur 56 m ?
Qu’ est-ce qui est vrai ? 18 kL 1BkL ki 1BkL Qu’ est-ce qui est faux ? 18kL B 18 kL ki
=1800000cL | =1800dL =1800L =18hL =1800 000 cL =180 hL =18 000 L =180 daL
Ala télé, le feuilleton dure 1h 35 minL'Jtes et se termine 2h 45 12h25 1h3s 1h 45 Ala Félé, I{ émission qui durait 1h 45 minutes s’ esil: . 12h25 1h35 1h25 12h35
a1h10. A quelle heure commence-t-il terminée a 1h 20. A quelle heure a-t-elle commencé ?
Mc?n robinet fuit Dans un seau, je récupére 5 cL a chaque 300 dL 300 L 3L 30 mlL M?n robinet fuit Dans un seau, je récupére 3 cL c'x.chaque 9dL 0L 90 dL oL
minute. Quel volume d’ eau coule en une heure ? minute. Quel volume d’ eau coule en une demi-heure 7
Ma corde mesure 158 m. Je la partage en 4 parties 632m 395 em 395 dm 632m Ma corde mesure 6 m 50 cm. Je la partage en 5 parties 325em 325 dm 13 dm 130 em
égales. Combien mesure chaque morceau ? égales. Combien mesure chaque morceau ?
Dans un picht.et:je verse 112 L.d" eau et 14 dL de sirop. 1134 dL 0126 dal 0126 dL 1214 cL. Dans un pich.etije verse 125 Ld’ eau et 15 cL de sirop. 14dL 275 dI 1625 dL 12,65 dL
Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ? Quelle quantité de boisson ai-je obtenue ?
B . Rossignol Rouge-gorge Moineau Mésange . , Rouge-gorge Rossignol Moineau Mésange
? = ?
Quel oiseau est le plus léger ? 2 dag 018 hg 240 dg 1600 o Quel oiseau est le plus léger ? 1700 cg 230 dg 21 dag 0185 hg
Lasurface d’ unfoulardrectangulaire mesure 3600 cm?. Lasurface d’ unfoulardrectangulaire mesure 2400 cm?2. ) N
Un des cétés mesure 40cm. Combienmesure I’ autre coté ? . 32em 1760 rom 16 dam Undes cétésmesure 40 cm. Combienmesure |’ autre cote ? 80em 60 em 60 em BELEn
Le train Paris-Marseille est arrivé & Marseille & 177h56 14h 45 21h 10 14h 30 14h 34 Le train Paris-Marseille est arrivé a Marseille & 15h12 12h34 11h50 18h 34 12h10

apres 3h22 de trajet. A quelle heure est-il parti ?

apres 3h22 de trajet. A quelle heure est-il parti ?
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> A B c I > A B c D
Nous sommes partis lundi soir & 10h30 et arrivés mardi . g Nous sommes partis mardi soir a 9h45 et arrivés jeudi
matin & 11h10. Combien de temps a duré le trajet ? A0 minutes 12h40 1h20 12h20 _g matin & 10h15. Combien de temps a duré le trajet ? 36h30 19h 30 24h30 20h
. . 0,205dg 0,205dg 0,205dg 0,205dg z ) 2024 2029 2029 2029
’ - ? ’ i ?
Qu? est-ce quiest vrai ? -205dag | =205mg -0g -00205dag 3~ QU'estreequiestfaux? =2020cg | =00202kg | =0202hg | =202dag
Le périmétre de mon jardin rectangulaire mesure 2 hm. Le petit 8m? 8m 75 125 m? Mon jardin rectangulaire a une aire de 2400 m? L undes cotés 30 m? 30m 1120 m2 1120 m
cétérnesure 25 m. Combien mesure le grand cété ? ’ mesure 80 m. Combien mesure |’ autre cété ?
Quelle est I” aire de mon potager rectangulaire, qui , ) Quelle est le périmétre de mon potager rectangulaire, N 2
mesure 25msur8m? 66m 66 m 200m 200m quimesure 25msur8m? 66m 66m 200m 200m
Pour un gateau pour 6 personnes, Il faut 150 g de Pour un gateau pour 8 personnes, Il faut 160 g de
chocolat. Combienfaut-ilde chocolat pour 9 personnes ? 3009 2259 2009 180g chocolat. Combienfaut-ilde chocolatpour 2 personnes ? g 80g 0g 409
Pour un gateau pour 4 personnes, Il faut 250 g de Pour un gateau pour 4 personnes, Il faut 250 g de
sucre. Combien faut-il de sucre pour 12 personnes ? 7509 10509 12509 009 sucre. Combien faut-il de sucre pour 6 personnes ? 10009 15009 359 5009
Pour un gateau pour 6 personnes, Il faut 150 g de Pour un géateau pour 6 personnes, Il faut 100 g de
chocolat. Combienfaut-ilde chocolat pour 2 personnes ? g 309 09 259 chocolat. Combienfaut-il de chocolatpour 18 personnes ? 18009 €009 2009 3009
3 livres coutent 20 €. Combien coutent 24 livres ? 44 € 72€ 160 € 240 € Ur7e p.“e de 100 cahier.s mesure 40 cm. Quelle est 25cm 04cm 4cm 25mm
|” épaisseur d’ un cahier ?
§ bouteles de Sodatop coutent 1494 € Combien 2094€ 1494 € 2490 € 89.64€ 4livres coutent 2210 €. Combien coutent 12 ivres ? 2610€ 4420€ 2652¢€ 6630 €
coutent 10 bouteilles ?
Une pile de 500 feuilles mesure 10 cm. Quelle est ) 6 bouteilles de Trobon coutent 1770 €. Combien .
|” épaisseur d’ une feuille 7 0.2mm 0.5mm S0cm Smm coutent 10 bouteilles ? 2340¢€ 3540¢€ 250€ 7€
a\LPA
X5, C d 3 Y, Cei d
§ Ceinture noire de : A\par, Celnture noire cde
A4 : LV
]
mesures g mMesures
<> A B c b & A B c B
Nous sommes partis lundi soir & 10h30 et arrivés mardi . g Nous sommes partis mardi soir a 9h45 et arrivés jeudi
matin & 11h10. Combien de temps a duré le trajet ? 40 minutes 12h20 1h20 12h 40 _g matin & 10h15. Combien de temps a duré le trajet ? 24h30 19h30 36h30 20h
. . 0,205dg 0,205dg 0,205dg 0,205dg z ) 2029 2029 2029 2029
’ - ? ’ i ?
Qu? est-ce quiest vrai ? =205 dag -0g -205mg | =00205dag 3 QU estreequiestfaux? -202dag | =00202kg | =0202hg | =2020cg
Le périmétre de mon jardin rectangulaire mesure 2 hm. Le petit 75 m 8m 8 m2 125 m? Monjardin rectangulaire a une aire de 2400 m? L undes cotés 30 m? 120 m 1120 m2 30 m
cotérnesure 25 m. Combien mesure le grand cété ? ’ mesure 80 m. Combien mesure |’ autre cété ?
Quelle est I” aire de mon potager rectangulaire, qui , ) Quelle est le périmétre de mon potager rectangulaire, ) 2
mesure 25msur8m? 66m 66 m 200m 200m quimesure 25msur8m? 6m 66m 200m 200m
Pour un gateau pour 6 personnes, Il faut 150 g de Pour un gateau pour 8 personnes, Il faut 160 g de
chocolat. Combienfaut-ilde chocolat pour 9 personnes ? 3009 2009 2259 180g chocolat. Combienfaut-ilde chocolatpour 2 personnes ? 409 80g 0g 169
Pour un gateau pour 4 personnes, Il faut 250 g de Pour un gateau pour 4 personnes, Il faut 250 g de
sucre. Combien faut-il de sucre pour 12 personnes ? 10509 7509 12509 009 sucre. Combien faut-il de sucre pour 6 personnes ? 10009 15009 009 359
Pour un gateau pour 6 personnes, Il faut 150 g de Pour un gateau pour 6 personnes, Il faut 100 g de
chocolat. Combienfaut-ilde chocolat pour 2 personnes ? g 0g 309 259 chocolat. Combienfaut-ilde chocolat pour 18 personnes ? 3009 €009 2009 18009
3 livres coutent 20 €. Combien coutent 24 livres ? 44 € 72€ 240 € 160 € Ur7e p.“e de 100 cahier.s mesure 40 cm. Quelle est 04cm 25cm 4cm 25mm
|” épaisseur d’ un cahier ?
§ bouteles de Sodatop coutent 1494 € Combien 2490 € 1494 € 2094 € 89.64€ 4livres coutent 2210 €. Combien coutent 12 ivres ? 2610€ 6630°€ 265.2€ 4420€
coutent 10 bouteilles ?
Une pile de 500 feuilles mesure 10 cm. Quelle est 5 mm 0.5 mm 50 em 0.2 rmm 6 bouteilles de Trobon coutent 1770 €. Combien 2340 € 2950 € 35.40€ 77 €

|” épaisseur d’ une feuille 7

coutent 10 bouteilles ?
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